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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, PRIMEIRO SEMESTRE, DO 

TERCEIRO ANO LEGISLATIVO, NO SEGUNDO BIÊNIO (2023/2024), DA 

DÉCIMA NONA LEGISLATURA (2021/2024), DA MUNICIPALIDADE NA 

CÂMARA MUNICIPAL DA SERRA, QUE SE REALIZOU NA SEGUNDA-FEIRA, 

DIA TREZE, MÊS DE FEVEREIRO, ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS, ÀS 

DEZESSEIS HORAS (13/02/2023, 16h).  

MESA DIRETORA/VEREADORES: 

Presidente:  Saulo Mariano Rodrigues Neves Júnior – PATRIOTA;  

1º Vice-Presidente: Gilmar Dadalto – PSDB; 

2ª Vice-Presidente: Cléber Lima Pereira – PDT; 

1ª Secretária: Elcimara Rangel Loureiro Alicio – PP; 

2º Secretário: Adriano Vasconcelos Rego – PSB. 

Aos treze dias do mês de fevereiro, ano dois mil e vinte e três, no Palácio 

“Judith Leão Castello Ribeiro”, Sala das Sessões “Flodoaldo Borges 

Miguel”, Rua Major Pissarra, 245, nesta cidade, Estado do Espírito Santo. 

O Senhor Saulo Mariano R. Neves júnior, Presidente, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Primeiro Semestre do Terceiro Ano Legislativo, Biênio dois 

mil e vinte e três, dois mil e vinte e quatro (2023/2024), Segunda Parte da 

Décima Nona Legislatura (2021/2024) da Municipalidade na Câmara 

Municipal da Serra. Registraram-se assinadas as presenças dos Nobres 

Senhores Vereadores: Adriano Vasconcelos Rego, PSB; Alexisandro 

Pessimilio Bulhões, PMN; Anderson Soares Muniz, PODEMOS;  Cleber Lima 

Pereira, PDT; Darcy Lopes Costa Júnior, PATRIOTA; Elcimara Rangel 

Loureiro Alicio, PP; Ericson Teixeira Duarte, REDE; Gilmar Dadalto, PSDB; 

Igor Elson Bromonschenkel de Almeida, PL; Jefferson Fernandes Silva, PL; 

José Artur Oliveira Costa, SOLIDARIEDADE; Marlon Fred Oliveira Matos, 
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PSDB; Paulo Sérgio Ferreira de Souza, PDT; Raphaela Maria de Oliveira 

Moraes Vasques, REDE; Rodrigo Ferreira Correa, REPUBLICANOS; Rodrigo 

Márcio Caldeira, PSDB; Rurdiney da Silva, PSB; Saulo Mariano Rodrigues 

Neves Júnior, PATRIOTA; Sérgio Anacleto Peixoto Costa, PROS; Valteilton 

de Freitas Valim, PP; Wellington Batista Ghisolfe, PSC; Wilian Silvaroli, 

PDT; William Fernando Miranda, PL. O assentamento às assinaturas 

registradas encontra-se no Livro de Registro das Frequências dos 

Parlamentares, Número um (N.º 1), Biênio dois mil e vinte e três, dois mil 

e vinte e quatro (2023/2024), da Décima Nona Legislatura, dois mil e vinte 

e um, dois mil e vinte e quatro (2021/2024). Formou-se a Mesa Diretora. 

Instalaram-se os trabalhos. Ato contínuo, por força do Artigo Nº 177, do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal (Resolução N.º 278/2020), 

que dispõe sobre a obrigatoriedade à execução dos Hinos Nacional, do 

Estado do Espírito Santo ou do Município da Serra, nas Sessões Plenárias 

da Câmara Municipal da Serra. Nesse sentido, neste dia entoou-se o Hino 

da Serra. Logo após, a Primeira-Secretária procedeu à leitura bíblica em 

Salmos, capítulo cento e quarenta e cinco, versículos três. 

Impreterivelmente, não houve deliberação de ata. PEQUENO 

EXPEDIENTE/MATÉRIAS PROTOCOLADAS NA CASA, Consoante Art. 190 e 

Art. 191, da Resolução N.º 278/2020 (Regimento Interno). Sobre a Mesa 

constaram as seguintes Matérias, as quais, neste ato LIDAS, 

posteriormente foram encaminhadas com a anuência da Primeira-

Secretária da Mesa Diretora aos devidos Doutos, às Comissões 

Permanentes e à Procuradoria-Geral deste Órgão Legislativo que, durante 

o prazo Regimental, as apreciam, emitem seus Pareceres, a fim de 

deliberá-las ao Plenário. PROJETO DE LEI Nº. 292/2022: Fica Instituída e 

Incluída no Calendário Oficial de eventos e datas comemorativas da cidade 
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da Serra, o dia Municipal de Mobilização para Conscientização da 

Segurança Alimentar e Nutricional. Autoria da Vereadora Elcimara 

Loureiro. OFÍCIO (LEG) 02/2023: Indicações de 001 até 648/2023. Autoria 

de diversos vereadores. GRANDE EXPEDIENTE/ORADORES INSCRITOS. 

Consoante Art. 192, Art. 240 e Art. 245, do Regimento Interno, 

inscreveram-se para o pronunciamento, os vereadores: Darcy Junior, Igor 

Elson, Gilmar Dadalto, Jefinho do Balneário, Paulinho do Churrasquinho, 

Wilian da Elétrica, Raphaela Moraes, Sergio Peixoto, Wellington Alemão e 

Professor Rurdiney. Os Vereadores Wellington Alemão e Professor 

Rurdiney ficaram inscritos para a próxima sessão. No PRIMEIRO 

PRONUNCIAMENTO, o Vereador Darcy Junior, saudou a Mesa Diretora, os 

Edis presentes e ao público que assistiu à sessão. Falou do descaso da 

CESAN por causa do fornecimento de água, no Município da Serra. Disse 

que recebeu muitas denúncias dos moradores da Serra, referente a 

qualidade da água e muitos munícipes relataram problemas de saúde, por 

consequência da ingestão da água, inclusive, o Vereador Pronunciante, 

citou que procurou ajuda médica e que o médico que o atendeu disse que 

recebeu muitas pessoas que apresentaram os mesmos sintomas, inclusive 

a dificuldade de chegar água nas residências dessas pessoas. Apontou que 

realizou junto ao Ministério Público, uma representação solicitando 

respostas da empresa CESAN. O Vereador Darcy Junior, pediu que a 

empresa citasse os motivos pelos quais a água abastecida na casa dos 

usuários, nas condições relatadas e pediu informações de quais medidas 

estão sendo implantadas para corrigir o problema, assim como as ações 

que estão sendo realizadas para que esse problema não volte a ocorrer. 

Sugeriu para os Vereadores desta Egrégia Casa de Leis, para que todos 

possam realizar um acompanhamento real e constante junto a CESAN. 
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Também, comentou que o Governador do Estado do Espirito Santo, ainda 

não se manifestou, haja vista que o Governo do Estado é o detentor da 

maior parte das ações da empresa CESAN. Questionou se a cidade da 

Serra não seria uma prioridade para o Governo do Estado, pois esse 

problema com a CESAN, se tornou um problema de saúde pública. Em 

APARTE, o Vereador Welington Alemão corroborou com a fala do 

Vereador Pronunciante, e ressaltou a importância de discutir sobre esse 

tema, e que o problema da CESAN, tem ocorrido em toda a região 

metropolitana da Grande Vitoria. Em APARTE, o Vereador Doutor William 

Miranda, expôs que é membro da Comissão de Meio Ambiente e apontou 

que o caminho mais curto da Câmara da Serra é oficializar uma 

convocação para o presidente da empresa CESAN, para prestar 

esclarecimentos, nesta Casa de Leis. Em APARTE, o Vereador Anderson 

Muniz, corroborou com a fala do Vereador Pronunciante e do Vereador 

Doutor William Miranda. O Vereador Darcy Junior falou que no momento, 

o Governo se mostra ineficaz no controle e na administração da empresa 

CESAN, sugeriu para que fosse entregue a uma iniciativa privada que 

pudesse administrar. No SEGUNDO PRONUNCIAMENTO, o Vereador Igor 

Elson, saudou os Edis presentes e ao público que assistiu à sessão.  Em seu 

discurso, o Vereador falou sobre o atraso e a falta de visibilidade de ações 

consideradas rápidas, mas que a prefeitura tem demorado para cumprir, 

falou e mostrou um vídeo da fiscalização que fez na “rotária do O”, mais 

uma vez, a questão em pauta foi a falta de sinalização, que continua 

causando transtornos para a população, o vereador afirmou que foi 

deixado o dinheiro em caixa, na gestão passada, para a conclusão da 

rotatória. No seu relato ele informou que tem pouco trabalhador para 

fazer a obra, que a população está reclamando muito sobre a demora, que 
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o contrato da obra foi alterado, foi modificado o projeto e que esta obra 

será concluída no ano que vem. Mais uma vez deixou claro que a falta de 

sinalização e iluminação da obra está causando muito transtorno e muitos 

acidentes. O parlamentar falou também sobre o descaso da CESAN com a 

população, em que a água estava chegando com lama para a população. O 

parlamentou falou sobre a obra de uma escultura que foi colocado na 

entrada do bairro Feu Rosa, obra está que custou mais de um milhão de 

reais e que o ministério público investigaria a obra. Finalizou relatando 

que o vice-prefeito da Serra, denunciou o prefeito por mal-uso do dinheiro 

público e enfatizou que não ficaria de braços fechados. No TERCEIRO 

PRONUNCIAMENTO, o Vereador Gilmar Dadalto, saudou os Edis presentes 

e o público que assistiu à sessão. No início de sua fala, o vereador 

agradeceu ao secretário de obras do município e ao prefeito, pela as obras 

trazem melhorias para o município. Relatou que tem recebido muitas 

cobranças da população, sobre  a limpeza insuficiente da cidade. Sugeriu 

um plano de ação da equipe de limpeza da cidade, e que aumentasse a 

equipe. Em APARTE, o Vereador Wellington Alemão informou que 

conversou com o secretário de serviços e que foi informado que será feito 

um aditivo no contrato, para colocar mais equipes para a limpeza pública. 

Em APARTE, O vereador Adriano Galinhão falou sobre o questionamento 

que fizeram sobre o prefeito, pois o prefeito vem trabalhando muito para 

melhoria da população. Ao retomar a fala, o orador finalizou pedindo 

novamente ao secretário de obras que olhasse com carinho para os 

pedidos de limpeza geral na cidade. No QUARTO PRONUNCIAMENTO, o 

Vereador Jefinho do Balneário, saudou os Edis presentes e o público que 

assistiu à sessão. O vereador começou falando sobre pessoas que falam as 

coisas sem saber da verdade dos fatos. Então, apontou que a obra da 
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rotatória, que foi liberado o recurso na gestão passada, porém, a gestão 

não buscou a liberação do recurso dentro da caixa econômica. O vereador 

falou sobre ter sido citado na sessão anterior sobre a construção da 

Unidade de Saúde da sua comunidade, que estranhou pessoas 

preocupadas com a construção da unidade em sua comunidade. Foi 

relatado que ele vem buscando parcerias dentro de empresas e na 

prefeitura para que seja feito parcerias para construção de melhorias de 

sua comunidade. O vereador discursou que está focado para ajudar a 

população da Serra. Falou sobre a crítica que estão fazendo sobre ter 

perdido a parceria com o governo do estado e lembrou que para se 

construir escola ou unidade de saúde, primeiro, precisa ter o terreno, para 

depois buscar as parcerias. Finalizou falando que o secretário Nivaldo 

estava fazendo um bom trabalho. No QUINTO PRONUNCIAMENTO, o 

Vereador Paulinho do Churrasquinho, saudou os Edis presentes e o 

público que assistiu à sessão. O vereador relembrou o sobre seu início em 

dois mil e quatro, no movimento popular, e que todos sabem do seu 

comprometimento e seu trabalho dentro da comunidade de Planalto 

Serrano. O vereador comentou sobre o mutirão em andamento, dentro do 

bairro para que as melhorias, assim como a reforma da escola Ismênio 

Vidigal, para completar o quadro de trabalhadores da unidade de saúde. 

Ainda, destacou que atua em parceria com o presidente do bairro. 

Também, sempre manteve um bom diálogo com o secretário Nivaldo, 

para a limpeza do bairro, e que isso é um trabalho constante a ser feito. 

Assim, fez um agradecimento ao Secretário Nivaldo. Além disso, informou 

que o projeto da obra do Campo da Madeira estaria pronto e que em 

março será dada a ordem de serviço para o início das obras. Ademais, o 

vereador comunicou que o Centro municipal da Juventude será 
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inaugurado, e que terá uma ordem de serviço para uma nova creche no 

bairro. Finalizou a sua fala reforçando que continuará lutando pela 

comunidade, mantendo um bom relacionamento e diálogo entre os 

vereadores e com o prefeito. No SEXTO PRONUNCIAMENTO, o Vereador 

Wilian da Elétrica, saudou os Edis presentes e ao público que assistiu à 

sessão. O Vereador iniciou sua fala corroborando com a fala do Vereador 

Darcy Junior, sobre os problemas com a água poluída fornecida pela 

CESAN, falou também sobre a maneira pela qual a CESAN age quando faz 

qualquer conserto de vazamento, quebram calçadas, ruas e não fazem os 

devidos reparos causando assim, prejuízo para a Prefeitura da Serra, que 

refaz os reparos, de responsabilidade da CESAN. Relatou que outra 

empresa que tem deixado a desejar é a ECO-101, pois a empresa não faz 

os reparos necessários nas rodovias que cortam o município da Serra, o 

trecho entre Nova Carapina a Campinho da Serra, e que se trata de um 

trecho extremamente perigoso, ocorrem muitos acidentes e a maioria 

com morte e que a ECO-101, a nunca fez nenhum investimento nesse 

trecho da rodovia. Em seguida, o vereador agradeceu a gestão do 

município por ter atendido alguns pedidos e terem feitos algumas 

intervenções que solicitou. Logo após, falou sobre uma ordem de serviço 

que liberada no Bairro Vista do Mestre, pediu para que mostrasse o vídeo 

feito no local, o presidente Valentim relatou a necessidade de 

recapeamento naquele local. Foi informado que será feita uma obra de 

drenagem de toda avenida, mais a pavimentação do trecho entre 

Laranjeiras Velha e a garagem de ônibus. Opinou que o ideal seria a união 

entre os vereadores, em prol da população, somente criticar não ajuda a 

população da Serra. O parlamentar ao final pediu que houvesse respeito 

entre os vereados. No SÉTIMO PRONUNCIAMENTO, a Vereadora Raphaela 
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de Moraes, saudou os Edis presentes e o público que assistiu à sessão. 

Iniciou sua fala a respeito do seu projeto de lei, disse que é um projeto 

que visa aperfeiçoar a lei 4390/2015, que é a lei que criou e atribui as 

competências da GCM, aproveitou o momento para parabenizar os seis 

anos da criação da GCM. Logo depois, disse que o projeto, pois requer 

alteração, para ampliar de seis para dez agentes, na área do meio 

ambiente, esses agentes ajudariam a preservar e recuperar a qualidade 

ambiental. Então, a GCM ajudaria dando apoio para atuar na fiscalização 

de construções irregulares, assim evitando construções irregulares em 

áreas de risco, que evitaria problemas nas épocas de chuva. A exibiu o 

documento oficial da obra da rotatória do O, que consta o valor do 

recurso e a forma como seria feito repasse para o pagamento. No 

documento exposto diz que os recursos da obra só serão repassados 

mediante andamento da mesma. A vereadora opinou que a função da 

prefeitura é cuidar de todos os bairros do município da Serra, que são 

apenas vinte e três vereadores para um município com mais de duzentos 

bairros, que não daria para ficar atribuído determinada a obra a um ou 

outro vereador, pois seria de obrigação do gestor do município cuidar de 

todos os bairros independente de ter ou não um vereador daquele local. 

No OITAVO PRONUNCIAMENTO, o Vereador Sérgio Peixoto, saudou os 

Edis presentes e o público que assistiu à sessão. O vereador iniciou sua 

fala falando sobre o respeito, que sempre trabalhou com respeito com os 

vereadores, com o prefeito e até com o antigo prefeito. Relatou sobre os 

problemas da rotatória do O, que o vereador Igor retratou. Também, 

discordou da opinião do parlamentar citado, bem como considerou um 

desrespeito. Deixou registrado que no dia 22/02/2023, o Jardim Botânico, 

conhecido como Horto Municipal de Serra Sede, terá sua lagoa 
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recuperada e totalmente limpa, assim como a troca de sua iluminação e os 

equipamentos de atividades física serão consertados. Solicitou ao prefeito, 

a reforma do centro de vivencia da terceira idade de Serra Sede, e a 

reforma do ginásio esportivo do centro da Serra. O parlamentar discursou 

as inúmeras obras feitas no Município da Serra, e que tem várias ordens 

de serviços em andamento. Agradeceu ao prefeito Sergio Vidigal pelos 

investimentos na sede do município. ORDEM DO DIA/MATÉRIAS À 

DELIBERAÇÃO. Conforme os Artigos: 193 e 196 do Regimento Interno. 

Matérias liberadas ao Plenário conforme Proposições. Antes, porém, feita 

a chamada, responderam a ela todos os Senhores Vereadores que 

assinaram o Livro próprio de Frequências, Biênio 2023/2024, Nº 01, e 

permaneceram presentes. PROJETO DE LEI Nº. 223/2021: Altera a Lei Nº. 

4.390, de 08 de outubro de 2015. Autoria da Vereadora Raphaela Moraes. 

Não houve discussão. Foi à votação. Registrou-se no painel eletrônico, que 

os vereadores Adriano Galinhão, Cleber Serrinha, Doutor William Miranda, 

Elcimara Loureiro, Gilmar Dadalto, Jefinho do Balneário, Paulinho do 

Churrasquinho, Rodrigo Caçulo, Sergio Peixoto, Teilton Valim, Wellington 

Alemão e Wilian da Elétrica votaram contra a referida matéria. Não 

obstante, os Vereadores Igor Elson, Professor Alex Bulhões, Professor 

Artur Costa, Professor Rurdiney, Raphaela Moraes e Rodrigo Caldeira 

votaram a favor da matéria. Com o voto nominal favorável do Vereador 

Anderson Muniz, Projeto de Lei rejeitado por oito votos favoráveis e treze 

votos desfavoráveis. PROJETO DE LEI Nº. 248/2021: Dispõe sobre 

denominar o beco sem nome, ligado a Avenida São Francisco "Beco do 

Trabalho". Autoria do Vereador Paulinho do Churrasquinho. Não houve 

discussão. Foi à votação. Registrou-se no painel eletrônico, que os 

vereadores Adriano Galinhão, Cleber Serrinha, Doutor William Miranda, 
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Elcimara Loureiro, Gilmar Dadalto, Igor Elson, Jefinho do Balneário, 

Paulinho do Churrasquinho, Professor Alex Bulhões, Professor Artur Costa, 

Professor Rurdiney, Raphaela Moraes, Rodrigo Caçulo, Rodrigo Caldeira, 

Sergio Peixoto, Teilton Valim, Wellington Alemão e Wilian da Elétrica 

votaram favoráveis a referida matéria. Com o voto nominal favorável do 

Vereador Anderson Muniz, Projeto de Lei aprovado por vinte votos 

favoráveis. Em JUSTIFICATIVA DE VOTO, o Vereador Paulinho do 

Churrasquinho agradeceu os votos dos nobres pares. PROJETO DE LEI Nº. 

250/2021: Dispõe sobre denominar a Rua Projetada, sem saída paralela a 

Rua Só Vitória como "Rua das Águas". Autoria do Vereador Paulinho do 

Churrasquinho. Não houve discussão. Foi à votação. Registrou-se no 

painel eletrônico, que os vereadores Adriano Galinhão, Cleber Serrinha, 

Doutor William Miranda, Elcimara Loureiro, Gilmar Dadalto, Igor Elson, 

Jefinho do Balneário, Paulinho do Churrasquinho, Professor Alex Bulhões, 

Professor Artur Costa, Professor Rurdiney, Rodrigo Caçulo, Rodrigo 

Caldeira, Sergio Peixoto, Teilton Valim, Wellington Alemão e Wilian da 

Elétrica votaram favoráveis a referida matéria. No entanto, a Vereadora 

Raphaela Moraes se absteve. Com o voto nominal favorável do Vereador 

Anderson Muniz, Projeto de Lei aprovado por dezenove votos favoráveis e 

uma abstenção.  Em JUSTIFICATIVA DE VOTO, esclareceu que essas ruas e 

travessas foram pavimentadas pela gestão atual. PROJETO DE LEI Nº. 

334/2021: Proíbe, em espaços públicos do Município da Serra, a colocação 

de objetos ou obstáculos que possam impedir a livre circulação e 

permanência de pessoas. Autoria do Vereador Paulinho do Churrasquinho. 

Retirado de pauta, a pedido do autor da referida matéria para a devida 

adequação. PROJETO DE LEI Nº. 352/2021: Institui no Calendário 

Municipal, a Semana de Conscientização e Combate ao Feminicídio e 
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Violência Contra a Mulher, no Município da Serra. Autoria do Vereador 

Paulinho do Churrasquinho. Não houve discussão. Foi à votação. 

Registrou-se no painel eletrônico, que os vereadores Adriano Galinhão, 

Cleber Serrinha, Doutor William Miranda, Elcimara Loureiro, Gilmar 

Dadalto, Igor Elson, Jefinho do Balneário, Paulinho do Churrasquinho, 

Professor Alex Bulhões, Professor Artur Costa, Professor Rurdiney, 

Raphaela Moraes, Rodrigo Caçulo, Rodrigo Caldeira, Sergio Peixoto, 

Teilton Valim, Wellington Alemão e Wilian da Elétrica votaram favoráveis 

a referida matéria. Com o voto nominal favorável do Vereador Anderson 

Muniz, Projeto de Lei aprovado por dezenove votos favoráveis. PROJETO 

DE LEI Nº. 353/2021: Dispõe sobre a proibição de fornecimento de 

produtos de plástico de uso único, nos locais que especifica. Autoria do 

Vereador Paulinho do Churrasquinho. Não houve discussão. Foi à votação. 

Registrou-se no painel eletrônico, que os vereadores Cleber Serrinha, 

Doutor William Miranda, Elcimara Loureiro, Gilmar Dadalto, Igor Elson, 

Jefinho do Balneário, Paulinho do Churrasquinho, Professor Alex Bulhões, 

Professor Artur Costa, Professor Rurdiney, Rodrigo Caçulo, Rodrigo 

Caldeira, Sergio Peixoto, Teilton Valim, Wellington Alemão e Wilian da 

Elétrica votaram favoráveis a referida matéria. Com o voto nominal 

favorável do Vereador Anderson Muniz, Projeto de Lei aprovado por 

dezoito votos favoráveis. Em JUSTIFICATIVA DE VOTO, o Vereador 

Paulinho do Churrasquinho explicou que a proposição visa evitar o 

impedimento do trânsito e permanência de pessoas em viadutos ou 

pontos de parada de ônibus. PROJETO DE LEI Nº. 297/2022: Declara de 

Utilidade Pública Municipal, a Associação Esportiva da Grande Jacaraípe. 

Autoria do Vereador Cleber Serrinha. Não houve discussão. Foi à votação. 

Com os votos nominais dos Vereadores Anderson Muniz, Rodrigo Caldeira 
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e Gilmar Dadalto, Projeto de Lei aprovado por dezenove votos favoráveis. 

Registrou-se no painel eletrônico, que os vereadores Adriano Galinhão, 

Cleber Serrinha, Doutor William Miranda, Elcimara Loureiro, Gilmar 

Dadalto, Jefinho do Balneário, Paulinho do Churrasquinho, Professor Alex 

Bulhões, Professor Artur Costa, Professor Rurdiney, Raphaela Moraes, 

Rodrigo Caçulo, Sergio Peixoto, Teilton Valim, Wellington Alemão e Wilian 

da Elétrica votaram favoráveis a referida matéria. PROJETO DE LEI Nº. 

300/2022: Denomina os Logradouros do Bairro Balneário de Carapebus. 

Autoria do Vereador Jefinho do Balneário. Com os votos nominais dos 

Vereadores, Rodrigo Caldeira e Anderson Muniz, Projeto de Lei aprovado 

por vinte favoráveis. Registrou-se no painel eletrônico, que os vereadores 

Adriano Galinhão, Cleber Serrinha, Doutor William Miranda, Elcimara 

Loureiro, Gilmar Dadalto, Igor Elson, Jefinho do Balneário, Paulinho do 

Churrasquinho, Professor Alex Bulhões, Professor Artur Costa, Professor 

Rurdiney, Raphaela Moraes, Rodrigo Caçulo, Sergio Peixoto, Teilton Valim, 

Wellington Alemão e Wilian da Elétrica votaram favoráveis a referida 

matéria. Em JUSTIFICATIVA DE VOTO, o Vereador Jefinho do Balneário 

agradeceu aos nobres pares pela votação. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 

03/2023:  Institui o Diário Oficial do Poder Legislativo do Município da 

Serra, e dá outras providências. Autoria da Mesa Diretora. Não houve 

discussão. Foi à votação. Com os votos nominais dos Vereadores Anderson 

Muniz e Rodrigo Caldeira, Projeto de Lei aprovado por dezenove votos 

favoráveis.   Registrou-se no painel eletrônico, que os vereadores Adriano 

Galinhão, Cleber Serrinha, Doutor William Miranda, Elcimara Loureiro, 

Gilmar Dadalto, Igor Elson, Jefinho do Balneário, Paulinho do 

Churrasquinho, Professor Alex Bulhões, Professor Artur Costa, Professor 

Rurdiney, Raphaela Moraes, Rodrigo Caçulo, Sergio Peixoto, Teilton Valim, 
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Wellington Alemão e Wilian da Elétrica votaram favoráveis a referida 

matéria. Não havendo nada mais a tratar, consoante Art. 198 do 

Regimento Interno, encerrou-se esta Sessão, a próxima será regimental. 

Acordada a fidelidade desta lavratura, procedida pelo Núcleo de 

Taquigrafia, encaminhe-se à deliberação Plenária em Sessão Ordinária. 

Aprovada, após citada deliberação, inserir-se-á nos Anais desta Egrégia 

Casa, assinada pelos Senhores: Presidente, Primeira-Secretária da Mesa 

Diretora, bem como por este Taquígrafo Parlamentar. Palácio “Judith Leão 

Castello Ribeiro”. Sala das Sessões “Flodoaldo Borges Miguel”. Em 

segunda-feira, dia treze, mês de fevereiro, ano dois mil e vinte e três.  
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